
別別  

Ｈ３１－３５国営常陸海浜公園運営維持管理業務 

令和２年度業務評定

【概要】 

公園名 国営常陸海浜公園 

所在地 茨城県ひたちなか市 

事業者 一般財団法人公園財団 

履行期間 自；令和2年2月1日   至；令和6年1月31日 

評価対象年度 令和２年度 

【目標達成状況】 

目標指数 事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 利用満足度の確保 年間 74.9％ 年間 81.4%【達成】  

② 植物管理の満足度 年間 82.0% 年間 80.0%【未達成】  

③ 公園利用者数 年間 1,800,000人 年間 846,623人【未達成】 評価対

象外 

④ HPアクセス数 年間 5,970,000件 年間 4,209,902件【未達成】 評価対

象外 

⑤ 利用プログラム 年間 145件 年間 59件【未達成】 評価対

象外 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「利用者満足度の確保」に関して目

標を達成した。 

・事業者が設定した目標について、「公園利用者数」、「ＨＰアクセス数」、

「利用プログラム」は目標の達成ができなかったが、新型コロナウイル

ス感染症拡大防止対策として実施した臨時休園等による減少であるた

め評価対象外とした。 

評価ランク 優   ・   良   ・   可  ・  不可   

特記 

事項（特に評価す

べき事項、改善が

望まれる事項、今

後の課題等を記

載） 

・新型コロナウイルス感染症の拡大防止に伴う公園の臨時休園や開園

再開後のイベントの中止、天候の影響による植物生育不良により、「植

物管理の満足度」は目標達成には至らなかったが360度バーチャルツ

アーや4K動画配信などのWEBコンテンツの充実に努めた。 

今後も感染症拡大防止に向けた対応を行うとともに、WEBコンテンツ

を活用した利用者へきめ細やかな情報発信に努められたい。 

備  考 



別別                          

Ｈ３１－３５国営常陸海浜公園運営維持管理業務 

令和３年度業務評定

【概要】 

公園名 国営常陸海浜公園 

所在地 茨城県ひたちなか市 

事業者 一般財団法人公園財団 

履行期間 自；令和2年2月1日   至；令和6年1月31日 

評価対象年度 令和３年度 

【目標達成状況】 

目標指数 事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 利用満足度の確保 年間 75.0% 年間 79.3%【達成】  

② 植物管理の満足度 年間 82.3% 年間 90.4%【達成】  

③ 公園利用者数 年間 1,850,000人 年間 1,398,952人【未達成】 評価対

象外 

④ HPアクセス数 年間 6,187,000件 年間 5,720,976件【未達成】 評価対

象外 

⑤ 利用プログラム 年間 145件 年間 144件【未達成】 評価対

象外 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「利用者満足度の確保」、「植物管理

の満足度」に関して目標を達成した。 

・事業者が設定した目標について、「公園利用者数」、「ＨＰアクセス数」、

「利用プログラム」は目標の達成ができなかったが、新型コロナウイル

ス感染症拡大防止対策として実施した臨時休園等による減少であるた

め評価対象外とした。 

評価ランク 優   ・   良   ・   可  ・  不可   

特記 

事項（特に評価す

べき事項、改善が

望まれる事項、今

後の課題等を記

載） 

・新型コロナウイルス感染症の拡大防止に伴う公園の施設の閉鎖やイ

ベントの中止等により、目標達成には至らなかったが感染症拡大防止

に向けた迅速な対応が図られた。 

今後も感染症拡大防止に向けた対応を行うとともに、ＳＮＳを活用した

利用者へきめ細やかな情報発信に努められたい。 

備  考 



別別                                  

Ｈ３１－３５国営常陸海浜公園運営維持管理業務

令和４年度業務評定

【概要】 

公園名 国営常陸海浜公園 

所在地 茨城県ひたちなか市 

事業者 一般財団法人公園財団 

履行期間 自；令和2年2月1日   至；令和6年1月31日 

評価対象年度 令和４年度 

【目標達成状況】 

目標指数 事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 利用満足度の確保 年間 75.3% 年間 79.3%【達成】  

② 植物管理の満足度 年間 82.8% 年間 89.9%【達成】  

③ 公園利用者数 年間 1,920,000人 年間 1,745,325人【未達成】 評価対

象外 

④ HPアクセス数 年間 6,405,000件 年間 6,766,964件【達成】  

⑤ 利用プログラム 年間 145件 年間 173件【達成】 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「利用者満足度の確保」、「植物管理

の満足度」、「ＨＰアクセス数」、「利用プログラム」に関して目標を達成し

た。 

・事業者が設定した目標について、「公園利用者数」は目標の達成がで

きなかったが、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策として実施した

バーベキュー広場の施設利用の停止などによる影響であるため評価対

象外とした。 

評価ランク 優   ・   良   ・   可  ・  不可   

特記 

事項（特に評価す

べき事項、改善が

望まれる事項、今

後の課題等を記

載） 

・新型コロナウイルス感染症による行動制限はなかったものの、団体利

用は依然として低調であり、8月にはコロナ第7波のピークもあり、公園

利用者数は包括質にはわずかに届かなかった。 

目標達成には至らなかったが、第3四半期以降の入園者数は四半期

目標値を超えており、回復傾向が見られる。 

今後も利用者満足度の確保に向けた対応を行うとともに、ＳＮＳを活

用した利用者へきめ細やかな情報発信に努められたい。 

備  考 



別別                                    

Ｈ３１－３５国営常陸海浜公園運営維持管理業務  

令和２年度～令和４年度（3箇年）業務評定

【概要】 

公園名 国営常陸海浜公園 

所在地 茨城県ひたちなか市 

事業者 一般財団法人公園財団 

履行期間 自；令和2年2月1日   至；令和6年1月31日 

評価対象年度 令和２年度～令和４年度 

【運営状況】 

評価内容 

・新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止による臨時休園や行動制

限により目標達成に至らないところがあったが、新型コロナウイルス感

染症の感染拡大防止に努めつつ、良好な公園管理がなされている。 

評価ランク 優   ・   良   ・   可  ・  不可   

特記 

事項（特に評価す

べき事項、改善が

望まれる事項、今

後の課題等を記

載） 

・新型コロナウイルス感染症による臨時休園や行動制限により、全包括

質の目標達成には至らなかったものの、「利用満足度の確保」は３箇年

継続して目標達成していた。 

備  考 


